



Біографічна довідка

делегованого представника інституту громадянського суспільства на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

Панченко Ольга Романівна

Працює: ТОВ «Еквітас Компані», начальник корпоративного відділу

Громадянство: громадянка України

Число, місяць і рік народження: 04.01.1980 р.

Місце народження: Україна, с. Хвоцівка, Славутський р-н, Хмельницька обл.

Освіта: вища, Університет ДФС України, спеціальність - Правознавство

Науковий ступінь, вчене звання: відсутні

Володіння мовами: українська, російська, англійська – середній рівень

Нагороди, почесні звання: відсутні

Досвід роботи у виборних органах: член виборчої комісії, вибори 2015 року (виборчий округ 18, 19)

Додаткова інформація

Членство в ІГС з травня 2017 року по листопад 2017 року Громадської організації «Співка будівельників Приірпіння» (до тепер є членом Громадської Організації)

Особисті досягнення: відсутні

Контактна інформація (номер телефону та адреса електронної пошти): тел.: +380964533665, електронна пошта: gits@ukr.net

Можливий напрямок роботи у Громадській раді: здійснення громадського контролю за врахуванням виконавчим комітетом Ірпінської міської ради пропозицій та зауважень громадськості, забезпечення ним прозорості та відкритості своєї діяльності, доступу до публічної інформації, яка перебуває у володінні виконавчого комітету Ірпінської міської ради, а також дотриманням виконавчим комітетом Ірпінської міської ради нормативно-правових актів, спрямованих на запобігання та протидію корупції.

30 листопада 2017р.

О.Р. Панченко

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Панченко Ольга Романівна, є членом Громадської організації «Спілка будівельників Приірпіння», яка висунула мене як свого уповноваженого представника та кандидата на членство в Громадській раді при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради.

Прийняття даного рішення обґрунтовується бажанням налагодити ефективний громадський контроль як правового механізму відслідковування та впливу на усі процеси в будівельній галузі, консолідація роботи органів місцевого самоврядування, членів громадських об'єднань та територіальної громади міста Ірпінь для покращення умов ведення бізнесу, спрощеного втілення громадських ініціатив, створення прозорого конкурентного середовища в будівельній галузі, задоволення та захист законних прав та свобод членів громади.

Основними напрямками своєї роботи в Громадській раді вбачаю такими: вживати способів захисту з метою недопущення вчинення дій (бездіяльності), що порушують публічний порядок при прийнятті нормативно-правових актів загальної та індивідуально дії органами державної влади та органами місцевого самоврядування; здійснювати моніторинг діяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування на дотримання ними вимог чинного законодавства України у будівельній галузі та недопущення корупційних дій (бездіяльності); вносить пропозиції до органів державної влади з питань розвитку будівельної галузі; співпрацювати з громадськими організаціями, навчальними, культурними і науковими установами для проведення спільних заходів, сприяти фінансуванню та матеріально-технічному забезпеченню освітніх, гуманітарних та науково-дослідних програм, що спрямовані на розвиток будівельної галузі в Україні.

Вдячна за розгляд моєї кандидатури.

З повагою,
Ольга Романівна Панченко